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SITUAÇÕES PROBLEMA DE ADIÇÃO E SUBTRAÇÃO
1) O cabelo de Fernanda tem 18 centímetros de comprimento. Se o cabelo dela crescer 10 cm a mais por mês, quanto ele medirá em mais dois meses?
R: 





2) Tia Joana fez 86 biscoitos. 36 biscoitos vermelhos, 6 biscoitos marrons e o restante rosa. Quantos biscoitos rosa ela fez? 
R: 





3) Noah colheu 249 quilos de tomates e 172 quilos de berinjela. Liam comprou alguns de seus tomates e berinjelas. Agora Noah tem 213 quilos de tomate e 150 quilos de berinjela. Quantos quilos de tomates e berinjelas Liam comprou?
R: 





4) O lápis de Bernardo tem 22 centímetros de comprimento. Se ele apontar cinco centímetros na segunda-feira, cinco centímetros na terça e sete centímetros na quarta, qual será o comprimento do lápis dele?
R: 






5) Marcos fez 25 tirinhas de frango e 6 bifes. Cristina pegou algumas tirinhas de frango e sobraram 11. Quantas tirinhas de frango Cristina pegou?
R: 






6) Ashley tem 3 cartas a mais que Bob. Se Bob tem 6 cartas, quantas cartas eles têm juntos? 
R: 
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